

Таджикистан: Кто засекретил Хаитское землетрясение?

27 апреля 2007 года газета «Московские новости» просветила своих читателей о «секретном землетрясении», произошедшем в 1949 году в восточном Таджикистане, в Каратегинской долине, и уничтожившем поселок Хаит.

Автор - некий Виктор Чумаков - от некоего Дениса Никитина узнал страшную тайну: 10 июля 1949 года жуткое землетрясение поглотило несколько населенных пунктов с пятью тысячами населения примерно в 190 километрах северо-восточнее Сталинабада (ныне Душанбе). Но самое жуткое не в этом, а в том, что землетрясение... засекретили. Любого жителя Средней Азии от этого просто оторопь возьмет: «Как реально это можно сделать?!».

Желающим узнать побольше об исследованиях Хаитского землетрясения таджикскими сейсмологами предлагаем заглянуть в «Научный клуб» «Ферганы.Ру». Там вы найдете материалы, любезно предоставленные известным в мире сейсмологом, академиком АН Республики Таджикистан Сабитом Негматуллаевым Сабитом Негматуллаевым по адресу: <http://nansmit.tj/analysis/?id=14>